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Ordinea de zi aferentă ședinței Comitetului de reglementare din data de  

28.12.2018 

Licențe și autorizații gaze naturale:  

1. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale pentru alimentarea cu gaze naturale în regim de consumator izolat tip A a 

imobilului amplasat în satul Slobozia Ciorăşti, aparţinător comunei Slobozia Ciorăşti, judeţul 

Vrancea, proprietate a societăţii Consinterfin S.R.L., solicitată de societatea Distrigaz Sud Reţele 

S.R.L. 

2. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, în sensul includerii imobilului amplasat în strada Principală nr. 1E din satul 

Moieciu de Jos, comuna Moieciu, judeţul Braşov, aparţinând consumatorului izolat tip B, Maria 

Stancu solicitată de Societatea DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

3. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în sensul includerii imobilului aparţinând consumatorului izolat Premium Porc 

SRL, amplasat în localitatea Goleşti, comuna Goleşti, judeţul Vrancea, acordată societăţii 

DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

4. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în sensul includerii în cadrul anexelor C1 și C2 a locației imobilului amplasat pe 

strada Viselor nr. 2 din satul Dragalina aparținător comunei Dragalina, județul Călărași, al cărui 

proprietar este domnul Nicolae Budu, precum și a caracteristicilor tehnice aferente alimentării cu 

gaze naturale a acestuia 

5. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în sensul includerii în cadrul anexelor C1 și C2 a locației imobilului amplasat pe 

strada Principală nr. 1 B din satul Satu Nou, aparţinător comunei Mircea Vodă, judeţul Constanţa, 

aparținând consumatorului izolat tip A, Mănăstirea Adormirea Maicii Domnului (nr. cad. 101524), 

precum și a caracteristicilor tehnice aferente alimentării cu gaze naturale a acestuia 

6. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în sensul includerii în cadrul anexelor C1 și C2 a locației imobilului amplasat în 

satul Slobozia Ciorăști aparținător comunei Slobozia Ciorăști, județul Vrancea, aparținând societății 

Premium Porc Feed SRL, precum și a caracteristicilor tehnice aferente alimentării cu gaze naturale a 

acestuia 

7. Proiect de decizie si raport privind modificarea licenței nr. 1831 de operare a sistemului de distribuție 

a gazelor natural în sensul actualizării la data de 31.12.2015, a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor 

aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satele Roata de jos, Roata Mică, Cartojani și 

Sadina aparținătoare comunei Roata de Jos din județul Giurgiu, acordată societății Instant Construct 

Company S.A. 

8. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1835 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale, al cărei titular este societatea MEGACONSTRUCT S.A., în sensul actualizării la 

data de 31.12.2016 a caracteristicilor tehnice aferente sistemelor de distribuţie a gazelor naturale din 

satul Afumați aparținător comunei Afumați, judeţul Ilfov, din satele Balotești, Dumbrăveni și Săftica 

aparținătoare comunei Balotești, județul Ilfov, din satele Balta Doamnei și Curcubeu aparținătoare 

comunei Balta Doamnei, judeţul Prahova, din satele Puchenii Moșneni, Pietroșani, Miroslăvești, 

Puchenii Mari, Moara, Odăile și Puchenii Mici aparținătoare comunei Puchenii Mari, judeţul 
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Prahova, din satele Potigrafu, Gorgota, Crivina, Fânari și Poienarii Apostoli aparținătoare comunei 

Gorgota, judeţul Prahova, din satele Poienarii Burchii, Piorești și Cărbunari aparținătoare comunei 

Poienarii Burchii,  din satele Tinosu și Predești aparținătoare comunei Tinosu, din satele Șirna, 

Tăriceni și Varnița aparținătoare comunei Șirna, județul Prahova, din satele Tărlungeni, Cărpiniș 

Purcăreni și Zizin aparținătoare comunei Tărlungeni, județul Brașov, în satul Schitu aparținător 

comunei Costinești, în satul Moșneni aparținător comunei 23 August, din localitățile Mangalia, 

Olimp, Neptun, Jupiter, Saturn, Venus și Cap Aurora aparținătoare municipiului Mangalia, județul 

Constanța, din satul Coșereni aparținător comunei Coșereni, județul Ialomița, din satul Dor Mărunt 

aparținător comunei Dor Mărunt și din localitatea Lehliu Gară aparținătoare orașului Lehliu Gară, 

județul Călărași 

9. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1867 de operare a sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale în sensul actualizării la data de 31.12.2016, a caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor aferente sistemului de distribuţie a gazelor naturale din localitatea Alexandria 

aparţinătoare municipiului Alexandria, judeţul Teleorman, în localitatea Giurgiu aparţinătoare 

municipiului Giurgiu, judeţul Giurgiu, în localitatea Olteniţa aparţinătoare municipiului Olteniţa, 

judeţul Călăraşi, în localitatea Turnu Măgurele aparţinătoare municipiului Turnu Măgurele, judeţul 

Teleorman şi în localitatea Corabia aparţinătoare oraşului Corabia, judeţul Olt, acordată societăţii 

WIROM GAS S.A. 

10. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenței nr. 1872 de operare a sistemului de distribuție 

a gazelor naturale al cărei titular este societatea PREMIER ENERGY S.R.L., în sensul includerii 

localității/obiectivelor aflate pe Licența nr. 1803 de operare a sistemului de distribuție a gazelor 

naturale al cărei titular este societatea COVI CONSTRUCT 2000 S.R.L., ca urmare a fuziunii prin 

absorbție între cele două societăți 

 

 

Ședința va avea loc vineri, 28.12. 2018, începând cu ora 11:00, la sediul ANRE din str. Constantin 

Nacu nr. 3, sala nr. 609 etajul 6 


